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第１回石巻市復興特区金融協議会 議事録 

日  時 平成２５年１月１５日（火）１４：００～：１４：３０ 

場  所 石巻市役所４階 消防団室 

構 成 員 

石巻市 震災復興部 部長 星  雅 俊 

石巻商工会議所 事務局長 尾 形 輝 雄 

株式会社日本政策投資銀行 東北支店 東北復興支援室 課長 蓮 江 忠 男 

株式会社街づくりまんぼう 業務課長 大 森 盛太郎 

宮城県 震災復興・企画部 地域復興支援課 課長 熊 谷 良 哉 

事 務 局 石巻市 

産業部 次長 山 下 和 良 

震災復興部 復興政策課長 大 塚 智 也 

産業部 産業推進課 課長補佐 菅 野 拓 弥 

震災復興部 復興政策課 課長補佐 中 村 恒 雄 

震災復興部 復興政策課 主幹 遠 藤 一 成 

震災復興部 復興政策課 主査 高 橋 秀 和 

産業部 産業推進課 主査 柏  紘 樹 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 

復興庁 

 

 

宮城県 

宮城復興局 参事官補佐 佐 藤 竹 彦 

  〃   石巻支所 次長 鈴 木  守 

  〃     〃      板 倉 明 夫 

震災復興・企画部 地域復興支援課 主事 佐 藤 洋 平 

 

○協議内容 

１ 開 会（石巻市復興政策課 中村課長補佐） 

２ 挨 拶（石巻市震災復興部 星部長） 

３ 出席者紹介（石巻市復興政策課 中村課長補佐） 

４ 復興特区制度の概要について（石巻市復興政策課 高橋主査） 

   質問・意見等なし 

５ 石巻市復興特区金融協議会規約（案）について（石巻市復興政策課 大塚課長） 

   質問・意見等なし 

６ 議 事 

 (1) 会長の互選について 

  石巻市復興特区金融協議会規約第４条第２項の規定により互選した結果、石巻市震災復興部の星部長

が選任され、規約第５条第１項の規定により、石巻市震災復興部の星部長が議長となる。 

 (2) 副会長の指名について 

  規約第４条第４項の規定により会長が石巻商工会議所の尾形事務局長を指名した。 

 (3) 石巻市復興推進計画（案）について 

 （会長） 

   石巻市復興推進計画（案）について、産業部から説明をお願いしたい｡ 

（石巻市事務局 産業部 山下次長） 

資料３により説明。 
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（会長） 

  以上の説明について、質問があれば発言をお願いしたい。 

（日本政策投資銀行 蓮江課長） 

  資料３の復興推進計画（案）であるが、計画内容や国への申請について異存はない。 

しかし、表紙についている株式会社メイコーの概要や事業内容に関する資料については、事務局で

ある市のお手持ち資料（非公表）ということで聞いていた。この会議で出すならば基本的に公表され

ることになるのではないか。当該資料の内容は概ね復興推進計画の内容に沿っているが、資金計画の

内訳とか主要取引先は一般に公表されていないか、むしろしないものである。 

資料３の１枚目（表紙）の取り扱いについてについて、市の公表上、復興庁とのやり取り上どのよ

うになるのか教えていただきたい。 

（石巻市復興政策課 高橋主査） 

  通常であれば資料は公表しなければならないとされているので公表せざるを得ない。注意しなけれ

ばならない点があれば資料３の表紙の公表を差し控えるということも可能である。 

（日本政策投資銀行 蓮江課長） 

  他の事例も見てきているが、基本的には計画案の審議だけであり、表紙の資料は不要 

ではないか。会社の確認が取れていない面もあるので、回収してはどうか。 

 

（石巻市産業部 山下次長） 

  産業部から表紙を回収させていただくようお願いしたい。 

（会長） 

  表紙を回収するということで対応したいが、２枚目（計画案）に社名が入っておりこれは良いのか。 

（日本政策投資銀行 蓮江課長） 

  ２枚目以降については社名が出ることを含めて了解を得ている。 

（会長） 

  それでは表紙だけを回収することとしたい。 

（宮城県地域復興支援課 熊谷課長） 

  今の話は理解するが、株式会社メイコーがどのような会社か、例えばホームページで出している情

報くらいは参考資料で出しても良いと思う。どのような企業か分からない中で議論したのかとなるの

で公表できるものは参考資料のような形で出すべきである。 

（日本政策投資銀行 蓮江課長） 

  資料３の表紙の内容は、すべて出せないわけではないので、ホームページの会社概要等で公表され

ているところであれば問題はないと思う。 

（石巻市産業部 山下次長） 

  株式会社メイコーと公表箇所の確認のうえ資料を修正させていただきたい。 

（日本政策投資銀行 蓮江課長） 

  会社の確認が取れれば問題ない。 

（会長） 

  本日の資料は回収し、確認後に差替えされていただくこととします。 

  ほかに何かありませんか。 

（宮城県地域復興支援課 熊谷課長） 

  今後、石巻市としてこのような事業の対象となるものを考えているのか。また、想定しているもの

があればわかる範囲で教えていただきたい。 
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（石巻市産業部 山下次長） 

  国の公募要領が今後出されれば、、その内容が出された段階でホームページ等でお知らせをし、企

業に周知をしたい。 

  また、中核をなす事業ということから個々に判断しながら対応したいと考えている。 

（会長） 

宜しいでしょうか。 

他になければこれで質疑を終わる。 

本日提案のあった、石巻市復興推進計画(案)について、今後国に申請することに異議はないか。 

（出席者一同） 

＜異議無しの声あり＞ 

（会長） 

ありがとうございます。 

本日の議事はすべて終了したので、事務局で進行をお願いしたい。 

７ その他（復興政策課長補佐 中村） 

   その他について、事務局からは特にないが、何かあれば意見をお願いしたい。 

   ＜意見なし＞ 

   それでは、本日ご承認を頂いた計画について、意見を含めて調整し、来週中に国へ申請するスケジ

ュールとしているのでよろしくお願いしたい。 

８ 閉 会 １４：３０ 


